

**Обґрунтування розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
за кодом ДК 021:2015 09310000-5 «Електрична енергія»**

На виконання вимог постанови КМУ від 16.12.2020р. №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013р. №631 і від 11 жовтня 2016р. №710», а саме пп.3 п.3 постанови КМУ від 11.10.2016 р. № 710 “Про ефективне використання державних коштів” стосовно обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: загальна вартість – 3 750 000 грн. 00 коп. з ПДВ, заплановано – 500 000 кВт/год. Орієнтовна ціна за 1 кВт/год – 7,50 грн. з ПДВ. Розмір бюджетного призначення визначений на підставі аналізу витрат попереднього року та відповідно до розрахунку проекту кошторису на 2025 рік.

Розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін електропостачальників на електричну енергію та аналізом цін на ринку електричної енергії України на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. До ціни електричної енергії включена вартість електричної енергії електропостачальником на оптовому ринку електричної енергії, націнка електропостачальників та всі визначені законодавством податки та збори.

Очікувана вартість предмета закупівлі 3 750 000 грн. 00 коп. була розрахована на підставі Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 № 275 (далі – Методика) та комунальних тарифів. Нові тарифи встановлює Національна комісія, яка здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, нарахування з застосуванням нових тарифів проводяться з дати встановлення, зазначеної в відповідній постанові про встановлення тарифу.

Відповідно до Методики, очікувана вартість закупівлі послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів (відповідно до постанов, наказів, інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері), визначається як добуток необхідного обсягу послуг та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом, що розраховується за такою формулою:

- $OB_{рег} = V * Цтар$, де:
- $OB_{рег}$ — очікувана вартість закупівлі товарів / послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів;
- V — кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується;
- $Цтар$ — ціна (тариф) за одиницю товару/послуги, затверджена відповідним нормативно-правовим актом.

Головний енергетик



Степан КОВАНЖИ